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ΔΕΥΤΕΡΑ, 16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018

28 και 29 Απριλίου στο Μικρό Θέατρο Μονής Λαζαριστών.

Σε μια εποχή όπου όλα αναθεωρούνται και επανατοποθετούνται, οι κωμικοτραγικές
φιγούρες του Δον Κιχώτη και του Σάντσο Πάντσα είναι επίκαιρες όσο ποτέ. Η πορεία του
Δον Κιχώτη, είναι η πορεία του ανθρώπου για την αναζήτηση της ψυχής του. Θυσιάζει το
υλικό και πρόσκαιρο, για το πνευματικό και το αιώνιο. Ρωτάει ο Μιγκέλ ντε Ουναμούνο,
ένας Ισπανός φιλόσοφος - συγγραφέας:

Τι κληροδότησε ο Δον Κιχώτης στον πολιτισμό;

Τον δονκιχωτισμό, απαντά ο ίδιος. Έννοια στην οποία βασίστηκε η ομάδα και ο σκηνοθέτης
για να δημιουργήσουν αυτή την παράσταση.

Η Εταιρεία Θεάτρου Θέση, μετά την επιτυχημένη πορεία της παράστασης «Όνειρο
Καλοκαιρινής Νύχτας» και τη συμμετοχή της σε διεθνή φεστιβάλ (Festival Internacional de
Teatro Clásico de Almagro, International Festival of Theatre Butrinti 2000), παρουσίασε τον
Μάρτιο την δεύτερη της παραγωγή, τον «Δον Κιχώτη» του Μιχαήλ Θερβάντες,
σε σκηνοθεσία Ταξιάρχη Χάνου, στο Από Μηχανής Θέατρο. Τώρα, ταξιδεύει την
παράστασή της στη Θεσσαλονίκη για να την ανεβάσει για δύο ημέρες, στις 28 και 29
Απριλίου (18:00 & 21:00) στο Μικρό Θέατρο Μονής Λαζαριστών του ΚΘΒΕ.
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Οι πέντε ηθοποιοί, επηρεασμένοι από την ισπανική κουλτούρα, με όπλο την αθωότητα,
τη σωματικότητα, τον λόγο, τη μουσική και την φαντασία τους, άλλοτε ως ρόλοι και άλλοτε
ως αφηγητές, λένε την ιστορία του ονειροπόλου ιδαλγού από τη Μάντσα.

Συγγραφέας: Μιχαήλ Θερβάντες. Μετάφραση - Διασκευή: Εταιρεία Θεάτρου Θέση -
Ταξιάρχης Χάνος. Σκηνοθεσία: Ταξιάρχης Χάνος. Μουσική: Διαμαντής Αδαμαντίδης. Στίχοι:
Διαμαντής Αδαμαντίδης, Ταξιάρχης Χάνος. Επιμέλεια Κίνησης: Χρυσάνθη Μπαδέκα.
Σκηνικά - Κοστούμια: Άρτεμις Φλέσσα. Φωτισμοί: Νίκος Βλασόπουλος. Βοηθός Σκηνοθέτη:
Ανδρομάχη Φουντουλίδου. Φωτογραφίες: Πάτροκλος Σκαφίδας. Βίντεο: Χρυσάνθη
Μπαδέκα. Σκίτσο: Αχιλλέας Μεσάικος. Body Music: Σωτηρία Ρουβολή. Παραγωγή: Εταιρεία
Θεάτρου Θέση. 

Ερμηνεύουν: Τρυφωνία Αγγελίδου, Διαμαντής Αδαμαντίδης, Αχιλλέας Αναγνώστου,
Γιάννης Σαμψαλάκης, Μαρία Χάνου.

CareerNet.gr: Βρείτε τώρα τη δουλειά που σας ταιριάζει!
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